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  .اهاي خالي را با جملات مناسب كامل كنيد ج
  .است  ----- يكسان از دو ضلع زوايه باشد آن نقطه روي اگر نقطه اي به فاصله ) الف 

 .است  ------  -خط دو سر پارهاگر نقطه اي روي عمود منصف يك پاره خط قرار داشته باشد از ) ب 

و نسبت  ---- متشابه باشند آنگاه نسيت محيط هاي آنها برابر با  �اگر دو چند ضلعي با نسبت ) ج
  .است   ---مساحت هاي آنها 
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  جواب داشته باشد يكجاهاي خالي را به گونه اي كامل كنيد كه مساله زير  1
 ---- برابر با  �از هم قرار دارند نقطه اي پيدا كنيد كه از نقطه  ------ به فاصله  �و  �نقاط 

  .باشد  --- به فاصله  �و از نقطه 
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  .رسم نمود 6و  5و  4توضيح دهيد كه چگونه مي توان مثلثي به اضلاع  1
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بگذرد  �خطي بكشيد كه از را كه غير واقع بر آن است مطابق شكل در نظر بگيريد  �و نقطه  �خط 
  )روش رسم خط عمود بر يك خط از نقطه اي خارج از آن( . عمود باشد  �و بر خط 
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 5  .ثابت كنيد عمود منصف مثلث هم  راس هستند 1

T 

d 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



، بزرگتر از  زاويه ثابت كنيد اگر در مثلثي دو ضلع نابرابر باشد زوايه مقابل به ضلع بزرگتر ) الف  2
  .مقابل به ضلع كوچكتر است 

�� > �� → ∠� > ∠�  
  
  
  
  
  
  

  .عكس قضيه فوق را نوشته و آن را اثبات كنيد ) ب 
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  .نقيض هر يك از گزاره هاي زير را بنويسيد  1
  .هر لوزي يك مربع است  )الف 

  --------------- =نقيض
  .هيچ مثلثي بيش از يك زوايه قائمه ندارد) ب 

  --------------- =نقيض

7 


اگر  1
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�حاصل   + � +  8  .را بدست آوريد  �

است نسبت  ���و دو برابر مساحت مثلث  ���سه برابر مساحت  ���در شكل مقابل مساحت مثلث  1
��هاي 

��
  .را بدست آوريد  
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 10  )اثبات نياز نيست.( فقط بيان كنيدعكس قضيه تالس را  1

 11  .يدررا بدست آو ��و  ��با توجه به اندازه پاره خطها طول هاي  ��||��د ر شكل مقابل  1

را رسم كرده ايم به كمك روابط طولي در مثلث قائم الزاويه با  AHارتفاع  ABCدر مثلث قائم الزاويه  2
 .توجه به مفروضات داده شده مقادير مجهول را حساب كنيد 
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سانتي متر است محيط  10است طول بلندترين ضلع مثلث متشابه  15و  12و  10طول اضلاع يك مثلث  1
  .مثلث دوم را بدست آوريد
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 .متشابه باشند نسبت ميانه برابر با نسبت تشابه است ثابت كنيد اگر دو مثلث  1
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2  
هشت برابر مساحت مثلث  ��"!و مساحت ذوزنقه   "!||��در شكل روبرو 

�!نسبت .است  "!�

#$
  .رابدست آوريد 
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